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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soud znovu odsoudil obžalované z vraždy
Cervanové, ti se odvolali
Bratislavský krajský
soud dnes uznal v obnoveném procesu vinu šestice obžalovaných v
případu vraždy slovenské studentky Ľudmily Cervanové a vynesl nad
nimi rozsudky odnětí svobody od tří do 13 let. Všichni odsouzení
za zločin, který byl spáchán již v roce 1976, se na místě
odvolali, a případ tak bude řešit nejvyšší soud.

Ačkoli prokurátor požadoval pro šest obžalovaných ze západoslovenské Nitry až čtyřiadvacetileté
tresty, podle předsedkyně senátu soud přihlédl k jejich současné pověsti a k tomu, že nebyli trestáni
kvůli jiným činům. Státní zástupce po vynesení verdiktu sdělil, že si ponechá osmidenní lhůtu, v níž
se rozhodne, zda se odvolá proti stanovené délce trestů.
   

     Z účasti na únosu, znásilnění a následné vraždě studentky medicíny je obžalovaný také další muž,
který má ale psychické problémy, a bude proto souzen samostatně.
  

  Nejvyšší tresty - 13 let vězení v nejvyšší nápravné skupině - dostali Miloš Kocúr a Milan Andrášik.
Františka Čermana a Stanislava Dúbravického odsoudil senát k 11 a deseti letům vězení, Pavla
Beďače k šesti a Juraje Lachmana ke třem letům. Soud ale neuvedl, kolik let ve vězení tito muži ještě
stráví, protože ve vazbě byli již několik let ještě před obnovením procesu.
  

  Dnešní vyhlášení rozsudku vyvolalo velký zájem médií a veřejnosti a neobešlo se bez emocí. Jedna z
přítomných žen začala v soudní síni křičet, že obvinění jsou nevinni. Ani šestice mužů
při odchodu ze soudní budovy neskrývala své rozhořčení a tvrdila, že žádnou vraždu nespáchala.
   

Ľudmila Cervanová byla zavražděna před 27 lety nedaleko Bratislavy. Nejprve byla unesena z
diskotéky, poté ji údajní pachatelé přinutili vypít velké množství alkoholu a znásilnili ji. Dvacetiletá
studentka byla o několik dnů později nalezena utopená v potoce Černá voda.
  

  První pokusy o vyšetření vraždy skončily v roce 1977 neúspěchem a případ byl uzavřen. O čtyři
roky později ale policie obvinila skupinku sedmi Nitranů a rok na to je soud odsoudil k trestům od
čtyř do 24 let.
   

 Nejdelší případ v dějinách slovenského soudnictví byl obnoven až v roce 1990, kdy tehdejší
generální prokurátor podal k nejvyššímu federálnímu soudu stížnost pro porušení zákona.
Původní verdikt byl zrušen a muži byli z vězení propuštěni.
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